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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2298 

Vragen van het lid Van Nispen (SP) aan de Minister voor Rechtsbescherming 
over het bericht dat kinderen in Nederland nog steeds kunnen gokken in 
videogames (ingezonden 22 maart 2019). 

Mededeling van Minister Dekker (Rechtsbescherming) (ontvangen 15 april 
2019) 

Vraag 1
Kent u het bericht dat kinderen in Nederland nog steeds kunnen gokken in 
videogames?1 

Vraag 2
Hoe kan het dat de Kansspelautoriteit reeds in april 2018 in haar onderzoek 
«Onderzoek naar loot boxes – Een buit of een last?» concludeerde dat een 
aantal van de onderzochte videogames door het gebruik van loot boxes in 
strijd met de Wet op de Kansspelen waren, maar er nu nog steeds video-
games op de Nederlandse markt te spelen zijn die gebruikmaken van deze 
loot boxes?2 

Vraag 3
Waarom is door de Kansspelautoriteit nooit openbaar gemaakt welke 
videogames volgens het onderzoek in strijd waren met de wet? Zou het niet 
beter zijn om dit alsnog openbaar te maken, zodat bijvoorbeeld ook ouders 
weten welke games gokelementen bevatten en zij hun kinderen beter voor 
deze spellen kunnen beschermen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Hoe verklaart u dat bijvoorbeeld in België het bedrijf EA besloten heeft haar 
videogame FIFA dusdanig aan te passen dat het geen gokelementen meer 
bevat, maar dit in Nederland niet is gebeurd? 

1 Algemeen Dagblad, 19 maart 2019. https://www.ad.nl/tech/gokelement-in-games-kan-kinderen-
in-problemen-brengen~a2faa361/

2 De Kansspelautoriteit, https://kansspelautoriteit.nl/publicaties/onderzoek/
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Vraag 5
Hoe kan het dat een woordvoerder van de Kansspelautoriteit aangeeft dat het 
lastig is om in te grijpen bij overtredingen? Heeft de Kansspelautoriteit wel 
voldoende juridische expertise om snel en kordaat op te treden tegen 
mogelijke schendingen van de wet en de wet dus te handhaven? Zo nee, bent 
u bereid hierin te investeren? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Van Nispen (SP) 
van uw Kamer aan de Minister voor Rechtsbescherming over het bericht dat 
kinderen in Nederland nog steeds kunnen gokken in videogames (ingezonden 
22 maart 2019) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beant-
woord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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